

# Ирбитская жизнь

615432081495017

№ 27 (970)  
5 июля 2017 год

6+

Реклама

**ВСЕ НА ПИКНИК!**

Юниденьги  
Мирозданы. Просто и доступно.

**ОФОРМИ ЗАЙМ**

в период с 1 июня по 30 июля 2017 г.  
**И УЧАСТВУЙ В КОНКУРСЕ\***

Ты можешь получить один из трех

Наборов для пикника!

г. Ирбит  
ТЦ «Орбита»,  
ул. Кирова, 84

г. Камышлов  
ул. Гагарина, д.3  
ТЦ "Московский", 2 эт

г. Туринск  
ул. Свердлова, д. 91  
ТЦ «Квартал»

г. Талица  
ул. Ленина, д. 97

\*Для участия в Конкурсе участнику необходимо представить работу в виде одной фотографии своего летнего отпуска на пикнике. Сроки проведения Конкурса с 1 июня по 30 июля 2017г. Объявление результатов 28 августа 2017г.

Информация об организаторе конкурса, правилах его проведения, количестве призов, сроках (на территории РФ земли беззаконной) **WWW.UNI-DENGI.RU** а также в наших дополнительных офисах

8-800-200-08-38

**С ПРАЗДНИКОМ, ГИБДД!**

Евгений Куйвашев поздравил служащих и ветеранов Управления ГИБДД по Свердловской области с профессиональным праздником.

"Сегодня мы чествуем тех, кто днем и ночью обеспечивает порядок на дорогах. Этот труд сопряжен с высокой ответственностью, ведь от его результатов зависят человеческие судьбы", - отмечено в обращении врио губернатора.

Как сказал Евгений Куйвашев, Управление ГИБДД по Свердловской области делает все, чтобы свести к минимуму печальную статистику аварий, стимулировать автомобилистов и пешеходов к соблюдению правил дорожного движения.

За пять месяцев 2017 года количество ДТП в нашем регионе снизилось почти на 18 процентов, стало значительно меньше погибших и пострадавших, в том числе среди детей. Профилактика детского травматизма является особое внимание. Ей посвящены различные акции ("Внимание, каникулы!", "Горка"), беседы, викторины, конкурсы в школах и детсадах.

Удалось добиться существенного сокращения аварийности по вине нетрезвых водителей более чем на 40 процентов. Повысить водительскую дисциплину помогают технические новшества, в первую очередь сеть автоматической фиксации нарушений, развернутая на дорогах региона.

"В ближайшую пятилетку мы рассчитываем вывести Свердловскую область в тройку лучших регионов России. Отмету, что одним из критериев оценки качества жизни является безопасность дорожного движения, которую поддерживают наши госавтоинспекторы", - сказал Евгений Куйвашев.



ДАТА	СРЕДА 5.07.2017	ЧЕТВЕРГ 6.07.2017	ПЯТНИЦА 7.07.2017	СУББОТА 8.07.2017	ВОСКРЕСЕНЬЕ 9.07.2017	ПОНЕДЕЛЬНИК 10.07.2017	ВТОРНИК 11.07.2017
Температура, С, ночь	+12	+19	+11	+15	+13	+17	+12
Температура, С, день							
Облачность							
Направление, скорость ветра, м/с	СВ 3 м/с	СВ 5 м/с	В 3 м/с	В 3 м/с	ЮВ 3 м/с	3 2 м/с	СВ 2 м/с
Атмосферное давление	752	748	748	750	748	748	747

## В КАРАНДАШЕ, В АКВАРЕЛИ И В МАСЛЕ

В Ирбите завершил свою работу VI межрегиональный "Ирбитский пленэр - 2017".

На десять дней, а именно столько продолжал свою работу форум художников в нашем городе, его участники стали привычной составляющей пейзажа ирбитских улиц. Горожане за шесть лет уже привыкли, что летом то здесь, то там, а порой и в самых неожиданных уголках можно обнаружить человека с мольбертом. Так что не столько удивлялись его присутствию, сколько интересовались, что же именно привлекло внимание художника.

А привлекали мастеров кисти и карандаша, в основном, самые разные уголки в старой части города. В их работах, представленных на финальном просмотре, нашли свое отражение и жанровые сценки - неотъемлемая часть быта здешних дворов, и интерес к отдельным элементам ирбитской архитектуры и декора, и созерцание природы, которая открывается наблюдателю, стоит сделать "шаг в сторону". Были здесь и настоящие "триптихи", посвященные какой-то одной детали в образе города. Например, художник Алексей Майстренко в серии своих карандашных набросков изобразил кирпичную арку одного из старых домов. И привычный для ирбитчанина образ вдруг заиграл новыми красками, ведь глаз и рука художника отметили и зафиксировали, как по-разному выглядят эта арка в дождь, при свете дня, в лучах утреннего солнца и так далее.

В подобной технике было сделано еще несколько работ, в том числе "портрет" одного из памятников здания на улице Карла Либкнехта.

Отметим, что в этом году в Ирбите приехали 40 художников-педагогов из самых разных уголков Свердловской и Тюменской областей, Пермского края и даже Ямало-Ненецкого автономного округа. Представляя свое творчество по завершению пленэра, многие из них отмечали, насколько интересной и важной для них стала поездка в Ирбит. Говорили о том, что город представляет собой удивительный по своему своеобразию образец старокупеческой архитектуры, и сетовали на то, что, к большому сожалению, многие очень красивые дома сегодня находятся в плачевном состоянии.

Что касается организации самого пленэра, то участники его благодарили организаторов за высокий уровень проведения и интересную программу. В нее, кстати, вошли не только часы, проведенные за работой. Художникам была представлена большая гамма возможностей для того, чтобы набраться впечатле-



ний: от обзорной экскурсии по городу и посещения музеев, в том числе Музея мотоциклов, Историко-этнографического музея и Музея народного быта, до возможности поделиться опытом с коллегами. В частности, в рамках пленэра прошел целый ряд мастер-классов, подготовленных как педагогами Ирбитской художественной школы, так и их коллегами из других городов. Участники их смогли поближе познакомиться с такими техниками творчества, как войлок и батик, попрактиковались в создании кукол и росписи, в работе с кожей и составлении композиций пейзажа.

Завершением же пленэра стал конкурс, на участие в котором были представлены все работы, написанные художниками за проведенные в нашем городе дни. Из них жюри выбрало победителей в четырех номинациях: "Образ старого города", "Памятник архитектуры", "Лучшая живописная работа" и "Лучшая графическая работа". Кроме того, каждому из авторов самостоятельно пришлось определить, какая из сделанных за время пленэра работ останется в дар городу, а какая - пополнит коллекцию местных музеев. Экспозицию, составленную из них, ирбитчане и гости города смогут оценить уже совсем скоро - в дни Ирбитской ярмарки.

Юлия БЕРСЕНЕВА

## ВЫБОРЫ-2017

## ГОЛОСУЕМ ПО МЕСТУ НАХОЖДЕНИЯ

**Приближаются выборы губернатора Свердловской области.** И избирателей в очередной раз ждут нововведения. На выборах губернатора иногородние избиратели в этот раз смогут проголосовать по месту нахождения. С 1 июня текущего года вступил в силу федеральный закон, устанавливающий для губернаторских выборов норму включения граждан в список избирателей по факту их временного нахождения.

Как пояснила Т.М. Дягилева, председатель Ирбитской районной территориальной избирательной комиссии, новый механизм голосования предполагает для избирателя возможность проголосовать не только на избирательном участке, где он включен в список на основании регистрации, но и на том участке, где избиратель фактически проживает или будет находиться в день голосования 10 сентября 2017 года. Но в любом случае избиратель должен находиться в пределах Свердловской области.

Для этого нужно в установленные сроки подать заявление в территориальную избирательную комиссию, участковую избирательную комиссию, через многофункциональный центр или с помощью Единого портала государственных услуг (если из-

биратель там зарегистрирован). Эти четыре канала избиратели смогут использовать для того, чтобы реализовать свое избирательное право. При обращении избиратель должен иметь при себе паспорт либо заменяющий его документ.

Заполнить бланк заявления о включении в список избирателей по месту нахождения избирателям помогут члены избирательных комиссий.

Что касается сроков, то с 26 июля по 4 сентября избиратели, проживающие не по месту регистрации, и те, кто планирует в день голосования находиться вдали от дома и точно знают, где именно, могут написать заявление в своей территориальной комиссии, МФЦ или подать его через портал Госуслуг. С 30 августа по 4 сентября избиратели этих категорий вправе написать заявление о желании проголосовать на конкретном участке в участковой избирательной комиссии по месту нахождения и по месту регистрации соответственно.

Избиратели, которые принимают решение о выезде с места жительства накануне дня голосования либо до последнего дня не знают, на каком избирательном участке будут голосовать (как правило, это граждане, которые покидают пределы своего избирательного участка из-за воз-

никших в жизни форс-мажорных обстоятельств), смогут написать заявление о включении в список избирателей с 5 сентября до 14.00 часов 9 сентября в участковой избирательной комиссии по месту регистрации. После оформления заявления на него клеится специальная марка. Она имеет несколько степеней защиты и состоит из двух частей. Одна часть остается на заявлении. При попытке ее снять она "саморазрушается", и заявление становится недействительным. Вторая часть марки впоследствии вклеивается непосредственно в графу списка избирателей при голосовании избирателя по месту нахождения. Проголосовать по заявлению с маркой избиратель сможет не на любом участке, их количество и перечень утверждены Избирательной комиссией Свердловской области по одному или двум в каждом муниципалитете.

Заявление необходимо подписывать лично. Однако если избиратель по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) не может самостоятельно прибыть в территориальную или участковую избирательную комиссию, он вправе обратиться с просьбой об оказании помощи в составлении заявления на дому, и ему будет оказана необходимая помощь.

## НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ НА ВЫБОРАХ

**Время не стоит на месте, и именно поэтому в мире научных технологий и изобретений ежедневно появляется что-то новое и полезное, как, например, изобретение машиночита-емого кода (QR-кода)** - не большого изображения, содержащего зашифрованную информацию. Маленькие абстрактные черно-белые квадраты на зданиях, упаковках, сайтах или в объявлении сейчас можно легко прочесть с помощью мобильного телефона.

При приеме протокола в территориальной комиссии системный администратор сканирует код, и если он распознается, протокол вводится в Государственную автоматизированную систему "Выборы".

Предполагается, что применение новой технологии существенно облегчит работу членов комиссии, увеличив примерно в десять раз скорость составления протокола об итогах голосования в участковых избирательных комиссиях и скорость ввода данных в ГАС

"Выборы" в территориальной избирательной комиссии, исключает любые технические ошибки и так называемый "человеческий фактор".

Наконец, самое главное - использование такого кодирования сделает процедуру подведения итогов голосования максимально прозрачной и открытой.

В единый день голосования 10 сентября 2017 года каждый из аккредитованных представителей средств массовой информации, наблюдателей и других лиц, присутствующих на избирательном участке, сможет прямо на участке с помощью смартфона или планшетного компьютера считать QR-код и получить электронную копию протокола.

**Т.М. ДЯГИЛЕВА, председатель Ирбитской районной территориальной избирательной комиссии**

## ВЫДВИЖЕНИЕ НАЧАЛОСЬ

**Началось выдвижение кандидатов в депутаты на выборах в Думу муниципального образования города Ирбит.** Первыми кандидатами стали кандидаты, которые баллотируются по четырехмандатному округу № 2. Это Георгий Олегович Янчевский, инженер-проектировщик ООО "Строитель", и Илья Александрович Абросимов, инженер по строительству МКУ "Служба заказчика-застройщи-

ка". Оба имеют высшее образование. Оба - самовыдвиженцы, и заявляют об отсутствии принадлежности к какой-либо политической партии.

Не отстают от города и кандидаты в Ирбитской районе. Так, в районной территориальной избирательной комиссии зарегистрирован первый кандидат в депутаты Думы Ирбитского муниципального образования. Им стал Андрей Игоревич Подкорытов, индиви-

дуальный предприниматель из д. Гаевой. Он баллотируется по Гаевскому одномандатному округу № 5 в порядке самовыдвижения.

В понедельник по все тому же второму округу самовыдвиженец в качестве кандидата Виктор Геннадьевич Хрушков. Он пенсионер, имеет высшее образование.

Мы будем следить за развитием событий и держать наших читателей в курсе.

## Единый туристический маршрут

Ирбит и Каменск-Уральский вошли в межрегиональный маршрут Великой Северной экспедиции. А Свердловская область стала частью межрегионального туристического маршрута Великой Северной экспедиции и будет способствовать его всестороннему продвижению. Соответствующее соглашение подписано Центром развития туризма Свердловской области и Туристским информационным центром Перми, сообщает официальный сайт Правительства Свердловской области.

Впервые маршрут был презентован на международном туристском форуме "Большой Урал" в прошлом году в рамках автопробега "Пермь-Екатеринбург". В этом году автопробег прошел по всем населенным пунктам маршрута, а его участники провели "инспекцию" туристической инфраструктуры. В Свердловской области участники автопробега побывали в Ирбите и Каменске-Уральском.

Новый маршрут соединяет города бывшей Пермской губернии, где проходила Великая Северная экспедиция - одно из самых протяженных русских географических исследований, которые велись под руководством русского офицера Витуса Беринга. Экспедиция 1733-1743 годов пролегала через ряд населенных пунктов Урала, по Пермской губернии - Оса, Кунгур, Соликамск, Екатеринбург - и стала примером подвига русских офицеров, моряков, ученых.

Маршрут интересен и в познавательном отношении, и в географическом, поскольку охватывает территорию Среднего Урала, предгорий Северного Урала, а также Предуралье и Зауралье, проходя по наиболее живописным и интересным в познавательном и историческом плане местам. Важно и то, что маршрут напоминает жителям Урала и России о великих научных и географических открытиях, сделанных участниками Великой Северной экспедиции в сложных условиях, способствует популяризации знаний по географии и истории России, рождает чувство гордости за Отечество.

Глава региона Евгений Куйвашев ставит задачу развития инвестиционного потенциала муниципалитетов Среднего Урала, в том числе за счет развития местного турпродукта. Участие Свердловской области в маршруте Великой Северной экспедиции - одна из таких возможностей.

По словам директора Центра развития туризма Свердловской области Эльмиры Тукановой, "это своеобразный конструктор туров как для организованных туристов, так и для самостоятельных путешественников. Важно и то, что за счет крупных



раскрученных городов - Перми, Екатеринбурга, Тюмени - получат возможность для развития туризма и такие муниципалитеты, как Оса, Кунгур, Ирбит, Каменск-Уральский и другие".

Подписание документа состоялось в Ирбитском историко-этнографическом музее. А вслед за этим для всех гостей состоялась презентация выставки "Маршрутами Великой Северной экспедиции" об экспедиции Витуса Беринга. Чуть позже, вкусив, так сказать, пищи для ума, гости перешли к готовке пищи для тела. Сергей Юрин, шеф-повар пермского арт-кафе, прямо у входа в музей делился секретами приготовления знаменитых пермских посиунчиков, которое присутствующие смогли не только научиться делать, но и попробовать.

Есть надежда, что соглашение будет способствовать привлечению туристов из России. Россияне, как сказала Ольга Будаева, директор Туристского информационного центра Пермского края, много работают и мало отдыхают. Поэтому особенно для них актуальны двух-, трехдневные туристические маршруты, которые они смогут построить для себя.

## НОВОСТИ

## КАРТИРЫ

**В Свердловской области 154 человека, которые выросли без родителей, получили квартиры благодаря вмешательству прокуратуры.**

Как сообщили "ФедералПресс" в пресс-службе прокуратуры по Свердловской области, благодаря надзорному ведомству на предоставление жилья было направлено более 1,02 млрд. руб. При этом прокуратура продолжила отстаивать права на квартиры детей-сирот.

В Каменске-Уральском в июне ключи от собственного жилья получили 26 граждан из категории детей-сирот, в Тугулымском городском округе - 19 сирот.

В Ирбите девушка снимала жилье после того, как ей исполнилось 18 лет. Прокуратура направила в суд исковое заявление в ее интересах о предоставлении жилья по договору социального найма. Суд согласился с требованием прокуратуры. В июне 2017 года девушка переехала в собственную квартиру.

## ИЗ МЕСТ ЗАКЛЮЧЕНИЯ

**В Свердловской области более половины заключенных, которые должны быть освобождены из-за плохого состояния здоровья, не успевают дождаться освобождения. Процедура занимает слишком много времени, и люди так и умирают в неволе.**

Такие данные былизвучены накануне на совещании в Общественной палате Свердловской области, посвященном состоянию медицинских учреждений ГУФСИН.

Общественники также предложили властям подумать над тем, чтобы построить в Свердловской области хоспис для тяжело больных заключенных.

Напомним, что в прошлом году в Ирбите начальник следственного изолятора №2 подозревался в том, что использовал труд осужденных в личных целях.

Мужчина обвинен в том, что с 2012 по 2015 года заключенные изолятора работали на его земельном участке и на объектах, принадлежащих другим лицам. Об этом сообщили в пресс-службе СКР по Свердловской области.

## СЛОВО ПРОКУРОРУ

## ТЕПЛОНОСИТЕЛЬ - НЕ УСЛУГА

**Ирбитской межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращению пенсионеров Тамары Никифоровны Прядеиной и Валентина Александровича Христолюбова на нарушения порядка начисления оплаты коммунальных услуг в части законности включения в данную плату услуги "теплоноситель".**

В ходе проверки установлено, что в силу действующего законодательства теплоноситель не является коммунальной услугой, и выставление его в квитанциях противоречит действующему законодательству по следующим основаниям.

В соответствии с ч. 4 ст. 154 ЖК РФ плата за коммунальные услуги включает в себя плату за холодную воду, горячую воду, электрическую энергию, газ, тепловая энергия теплоноситель (горячего водоснабжения), бытовой газ в баллонах, твердое топливо при наличии печного отопления, используемые для предоставления коммунальных услуг. К коммунальным ресурсам приравниваются также сточные бытовые воды, отводимые по централизованным сетям инженерно-технического обеспечения.

Таким образом, в силу положений вышеуказанных нормативных актов, коммунальной услугой является лишь теплоноситель в открытых системах теплоснабжения, теплоноситель в закрытых системах теплоснабжения (в доме по ул. Советская, 57, закрытая система) - коммунальной услугой не является и выставляется к оплате

потребителям (собственникам и владельцам жилых помещений) не может.

По вопросу толкования вышеуказанных положений закона неоднократно обращалась в Министерство ЖКХ Свердловской области и РЭК Свердловской области гражданка Прядеина Т.Н. На ее обращения вышеуказанными органами даны ответы, в которых однозначно указано, что теплоноситель не относится к коммунальным услугам и может быть выставлен только в составе платы за содержание и ремонт жилья, таким образом, РЭК Свердловской области и Министерство ЖКХ подтвердили обоснованность доводов Прядеиной Т.Н. и соответственно квалифицировали действия по выставлению теплоносителя к оплате как самостоятельной услуги как неправомерные.

Христолюбов В.А. также обращался в РЭК Свердловской области по указанному вопросу и получил сходные по содержанию ответы об обоснованности своих жалоб. По результатам проверки в отношении указанных граждан предъявлены иски в Ирбитский районный суд об исключении платы за теплоноситель, которые рассмотрены судом и удовлетворены.

Прокуратура разъясняет, что предъявление исков об исключении платы именно за

"теплоноситель" возможно в отношении социально незащищенных граждан - пенсионеров и инвалидов.

В случае если вам до сих пор выставляется плата за теплоноситель, либо если она ранее выставлялась и оплачивалась вами и не возвращена в виде каких-либо субсидий, и данные суммы существенно влияют на ваш семейный бюджет, прокуратура может обратиться в ваших интересах в суд с таким иском.

Для этого необходимо собственникам жилых помещений, являющимися инвалидами или пенсионерами, подойти на личный прием в прокуратуру, предоставить паспорт, пенсионное удостоверение, справку МСЭ, свидетельство о праве собственности (либо договор социального найма или ордер) на жилое помещение а также все квитанции за теплоноситель, а также документы, подтверждающие полное отсутствие долгов оплату за коммунальные услуги.

В случае если собственник жилого помещения не является инвалидом или пенсионером, он вправе самостоятельно обратиться с такого рода иском, сославшись на вышеуказанные нормы законодательства.

**А.А. ЧЕРНЫШЕВА,  
заместитель  
межрайонного прокурора,  
советник юстиции**

## Будущим пенсионерам о назначении страховой пенсии по старости через работодателя

**При возникновении права на страховую пенсию по старости гражданин может обратиться за ее назначением. Помимо личного обращения в клиентскую службу ПФР, можно обратиться по почте, через МФЦ или через сайт Пенсионного фонда России. Также есть возможность обратиться через своего работодателя. А если у работодателя заключено соглашение с ПФР об электронном взаимодействии, то можно через работодателя начать заблаговременную подготовку для назначения пенсии.**

**Вопрос: Можно ли обратиться с заявлением о назначении страховой пенсии по старости через работодателя?**

**Ответ:** Да, конечно. Работодатель вправе представить в ПФР заявление об установлении пенсии гражданина, состоящего в трудовых отношениях с ним, с его письменного согласия, но не ранее чем за месяц до достижения гражданином соответствующего возраста.

**Вопрос: Какие документы необходимо представить работодателю**

при подаче заявления о назначении страховой пенсии по старости?

**Ответ:** По общему правилу для назначения пенсии необходимы:

- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, возраст и место жительства, гражданство лица, которому назначается пенсия;

- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;

- документы, подтверждающие периоды работы, в том числе дающие право на досрочное пенсионное обеспечение, и (или) иной деятельности и иные периоды, включаемые (засчитывающиеся) в страховой стаж;

- сведения о заработной плате за любые 60 месяцев подряд работы до 2002 года, на основании документов, выдаваемых в установленном порядке соответствующими работодателями либо государственными (муниципальными) органами (при необходимости).

Дополнительно. Полный перечень документов для назначения пенсии по общему правилу можно найти на сайте ПФР [www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru).

Когда заявление о назначении пенсии подается от лица работника в террито-

риальный орган ПФР работодателем, то дополнительно к общему пакету документов прилагаются:

- письменное согласие работника на предоставление его заявления работодателем, оформленное в письменной форме;
- документ, подтверждающий, что заявитель состоит в трудовых отношениях с работодателем (например, трудовой договор, копия трудовой книжки работника, справка от работодателя);
- документы, удостоверяющие личность руководителя организации и назначение его на соответствующую должность (например, копия приказа о приеме на работу).

### ВНИМАНИЕ! ЭЛЕКТРОННОЕ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ.

Граждане, у которых работодатель заключил соглашение с ПФР об электронном взаимодействии, могут начать заблаговременную подготовку документов для назначения страховой пенсии с помощью работодателя.

Для этого необходимо уведомить своего работодателя за 12 месяцев до наступления у работника пенсионного возраста и дать письменное согласие. В свою очередь работодатель заранее формирует за своего сотрудника полный пакет документов и направляет их вместе с письменным согласием в электронном виде в ПФР.

**Г.В. РОВЕЙН,  
зам. начальника  
управления ПФР**

**Вопрос: Если сделаны**

## НОВОСТИ

## СКОВОРОДА КАК ОРУЖИЕ

Как сообщает сайт ФедералПресс, 3 июля ирбитские следователи отправили в суд уголовное дело в отношении 31-летнего местного жителя, который в ходе пьяной вечеринки убил знакомого.

Как сообщили в пресс-службе СУ СКР по Свердловской области, преступление произошло ночью 18 ноября 2016 года. Обвиняемый вместе со знакомым устроили застолье, которое привело к ссоре. Собутыльник 1972 г.р. негативно отзывался об умершей родственнице подсудимого. Не долго думая, последний начал колотить обидчика руками, затем схватил сковородку и продолжал наносить удары. Вскоре потерпевший скончался.

Отметим, что подсудимому грозит до 9 лет колонии.

## "САМОВАР-ГРАД"

Фестиваль самоваров и чая "Самовар-град" впервые прошел на Среднем Урале в Красноуфимске, сообщает департамент информационной политики губернатора Свердловской области. Организовал мероприятие "Курултай башкир Свердловской области".

На площадке фестиваля устроили выставки меда, напитков и трав. Свои сорта чая презентовали азербайджанцы, грузины и езиды. Старинные и современные модели самоваров показали на выставке, посвященной этому прибору.

Ирбитский музей народного быта представил здесь свои самые интересные экспонаты: царь-самовар, два трактирных самовара на 60 и 30 литров, самовар-шар, самовар-груша, самовар-банку, самовар-яйцо, самовар-петуха, самовар цыганский. Состоялись мастер-классы по организации чаепития, розыгрыши самовара, народно-прикладному творчеству.

Отметим, что в России за звание "родины самоваров" борются разные города: Тула, Суксун Пермского края и другие. Но, по мнению уральских краеведов, первый русский самовар изобрели в селе Нижнеиргинск Красноуфимского района за несколько десятилетий до появления знаменитого тульского собрата.

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

\* \* \*

Администрация Муниципального образования город Ирбит сообщает, что в связи с проведением планово-предупредительного ремонта оборудования систем горячего водоснабжения котельных и капитального ремонта сетей, проводимых АО "Регионгаз-инвест", будет производиться отключение горячего водоснабжения в жилых домах, отапливаемых:

- котельной № 1 по ул. Советская, 100 (микрорайон мотовозов) и котельной № 7 по ул. 50 лет Октября, 48 (микрорайон "Кристалл") в период с 5 по 19 июля;

- котельной № 3 по ул. Комсомольская, 72 (микрорайон Комсомольский) в период с 5 июля по 8 августа.

\* \* \*

Межмуниципальный отдел МВД России "Ирбитский" приглашает на службу молодых людей в возрасте до 35 лет, годных по состоянию здоровья. Основные требования: высшее техническое или юридическое образование (либо среднеспециальное юридическое образование), служба в армии. Адрес отдела: 50 лет Октября, 17, каб. 314. Справки по телефону: 6-23-06.

\* \* \*

Управление ФНС России по Свердловской области обращается к гражданам. УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ! Требуйте от работодателя официального оформления трудовых отношений. Отсутствие письменного трудового договора и выплаты официальной заработной платы - это риск для работника:

- не получить пенсию и пособие в полном объеме в результате неполного перечисления страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование,

- не получить отпускные, расчет при увольнении,

- не получить в полном объеме оплату листка нетрудоспособности,

- получить отказ в выдаче визы для выезда за границу,

- не получить заработную плату в случае любого конфликта с работодателем,

- не получить социальные гарантии, связанные с сокращением, простоем, обучением, рождением ребенка, несчастным случаем на производстве или профессиональным заболеванием и другими жизненными ситуациями,

- не получить кредит в банке на покупку жилья, оплату обучения, лечения и т. д.,

- не получить социальный или имущественный налоговый вычет по налогу на доходы физических лиц.

**АФИША****ИГМИИ, Музейно-выставочный центр**

График работы музейных объектов: ежедневно с 10 до 19 часов, без перерыва, выходной - понедельник.

**ул. Елизарьевых, 28 В, тел.: 6-37-96**

Выставка "ИКОНОГРАФИЯ ГОЛЬБЕЙНА-БАРТОЛОЦЦИ".

Музейно-выставочная программа "АНДРЕЙ ЕЛЕЦКИЙ. ЖИВОПИСЬ" из частного собрания АRONA Mихайловича ХАЛЕМСКОГО.

**ИГМИИ, "Музей уральского искусства"**

**ул. Володарского, 14, тел.: 6-35-78**

"МАСТЕРА УРАЛЬСКОГО ИСКУССТВА XX ВЕКА" - новый вариант постоянной экспозиции: живопись, скульптура, графика, декоративно-прикладное, ювелирное искусство из собрания музея.

Постоянная экспозиция "АВТОРСКОЕ ЮВЕЛИРНОЕ ИСКУССТВО УРАЛА".

Выставка одной скульптуры Александра Савела "ПЁТР ВО СЛАВЕ".

**ИГМИИ, "Музей Гравюры и Рисунка"**

**ул. К. Маркса, 47, тел.: 6-34-18 (доб. 104)**

Постоянная экспозиция "МАСТЕРА ЕВРОПЕЙСКОГО ИСКУССТВА XV-XX ВЕКОВ".

Выставка "ШЕДЕВРЫ ЕВРОПЕЙСКОЙ ЖИВОПИСИ В СОВРЕМЕННЫХ ТЕХНОЛОГИЯХ ФАКСИМИЛЬНОГО ВОСПРОИЗВЕДЕНИЯ".

**Музей народного быта**

**ул. Революции, 25, тел.: 6-20-20**

Экспозиции "БЫТ ИРБИТЧАН КОНЦА XIX - ПЕРВОЙ

ПОЛОВИНЫ XX ВЕКОВ", "САМОВАРНАЯ СИМФОНИЯ", "КУЛЬТУРА РУССКОГО ЧАЕПИТИЯ", "ФАУНА ИРБИТСКОГО КРАЯ", "ВОГУЛЫ И ОКРУЖАЮЩИЙ ИХ ЖИВОТНЫЙ МИР".

По предварительному заказу угощение в "РУССКОЙ ИЗБЕ" - блины, жаркое, каша...

**Часы работы: с 9.00 до 18.00 (в субботу и воскресенье - с 10.00 до 16.00).**

**Ирбитский музей истории техники**

**ул. Советская, 100, тел.: 8-912-040-83-00**

Коллекции: часов, швейных машин, ножниц, пишущих (печатных) машин, радио, магнитофонов, телевизоров и фотоаппаратов.

**Ждем вас со вторника по субботу с 9.00 до 17.00, понедельник и воскресенье - выходные дни.**



Реклама

**Спец-Сервис\*****КОМПАНИЯ СПЕЦ-СЕРВИС  
НА ПОСТОЯННОЙ ОСНОВЕ ЗАКУПАЕТ  
ЛЕСНУЮ И САДОВУЮ ЯГОДУ****НАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ****+7 (906) 804 20 78****Уважаемые жители города Ирбита!****15 июля 2017 г. с 8.00 до 12.00 ч.,**

по адресу: г. Ирбит, ул. Комсомольская, 72, кабинет № 300

**ПРИГЛАШАЕМ ВАС ПРОЙТИ  
БЕСПЛАТНУЮ  
ДИСПАНСЕРИЗАЦИЮ,**

если вы родились в году:

1996, 1993, 1990, 1987, 1984, 1981, 1978, 1975, 1972, 1969, 1966, 1963, 1960, 1957, 1954, 1951, 1948, 1945, 1942, 1939, 1936, 1933, 1930, 1927, 1924, 1921, 1918.

Для справки обращаться по телефону:

**8 (34355) 6-07-46**

A2891

**ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ 6-23-85, 6-23-89  
г. Ирбит, ул. Горького, 2-Б****Листовки, плакаты, афиши,  
флаера, буклеты, открытки**

A275

**АСТРОПРОГНОЗ НА ИЮЛЬ**

Числа месяца	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	
♈ Овен	☒ SOS!	⚠️	⚡️	✖️	⌚️	⌚️	⌚️	⌚️	⌚️	⌚️	⌚️	⌚️	⌚️	⌚️	⌚️	⌚️	⌚️	⌚️	⌚️	⌚️	⌚️	⌚️	⌚️	⌚️	⌚️	⌚️	⌚️	⌚️	⌚️	⌚️		
♉ Телец	⚠️	SOS!	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	🆘	
♊ Близнецы	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️		
♋ Рак	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️		
♌ Лев	STOP	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️		
♍ Дева	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️		
♎ Весы	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	
♏ Скорпион	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	😊	
♐ Стрелец	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️		
♑ Козерог	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️		
♒ Водолей	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️		
♓ Рыбы	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️	⚡️		
Лунные дни	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	1	2	3	4	5	6	7	8	9

Благоприятный день, не доверяйте, будьте осторожны при общении с друзьями.	Проявите терпение, будьте сдержаны, рассудительны.	Никому, не доверяйте, будьте осторожны при общении с друзьями.	Неожиданный поворот событий, встречи с будущими, перспективные предложения.	Избегайте общения с начальством и людьми, которые имеют на вас большое влияние.	Постарайтесь не рисковать, берегите здоровье, соблюдайте осторожность во всем.	Хорошие новости, прекрасные перспективы, отрадные события.	Рекомендуется проявить инициативу и агрессивность.	Контакты с руководством, солидными, известными людьми принесут пользу.	Будьте осторожнее в общении с коллегами, родственниками, не упражняйтесь.
Влияние планет не благоприятно, ничего значительного не предвидится.	Повышенное рабочее напряжение, результат зависит от вашего творчества во всем.	Устраивайте личную жизнь, модернизируйте интимные отношения, болезнь творчества.	Улучшение материального положения, профессиональные и другие успехи.	В трудную минуту обратитесь за помощью к друзьям, родственникам, близким людям.	Приятные, полезные покупки и другие приобретения.	Не допускайте споров и конфликтов, откажитесь от спиртного.	Успех сулят любые поездки, командировки, путешествия, доверьте интуиции.	Не увлекайтесь личной жизнью, жизнь в гости, в кино, ресторан.	Побоитесь с природой, позаботьтесь о домашних людях, займитесь сельским хозяйством.
Г. редактор: С.В. Уралова	Верстка: А.Л. Стafeев	Подписной индекс: 52803	Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. Регистрационный номер <b>ПИ №ФС11-0507</b> от 15 декабря 2005 г.	В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» <b>редакция имеет право не отвечать на письма и не пересыпать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.</b>	Издатель: ООО «Печатный вал». Учредитель: ООО «Ассо				